
Период действия: с 19 апреля по 16 мая 2018 года

Покупки осуществляются держателями карты клиента METRO. Наличие товаров ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, 
сертифицированы. Цена указана в рублях с НДС с учетом скидки. В акции участвует ограниченный ассортимент. Подробности и список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ METRO или по телефону 8 
800 700 10 77. Размер «старой цены» на товар определяется, исходя из средней цены на товар, действовавшей на 22.03.2018 в торговых центрах ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Размер «старой цены» может отличаться в 
вашем ТЦ МЕТРО.

  www.metro-cc.ru   8-800-700-10-77 



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

1899 ,,00
1 кг

СТЕЙК СТРИПЛОЙН 
ИЗ ГОВЯДИНЫ 
В/У, 
ИЗ ГОВЯДИНЫ ИЗ ГОВЯДИНЫ 

арт. 628082
В/У, В/У, 

ИЗ СПИННОГО ОТРУБА

ИЗ ДИАФРАГМЫ

ЧАСТЬ САМОЙ ДЛИННОЙ 
МЫШЦЫ

ИЗ ЦЕНТРАЛЬНОЙ 
ЧАСТИ ШЕИ

Стейк из 

поясничного 

отруба

равномерная 
мраморность, 

низкое 
содержание 

жира

1999 ,00
1 уп.

СТЕЙК РИБАЙ PRIME, 
640 г, охлажденный, В/У,
арт. 611050

419 ,00
1 уп.

СТЕЙК МАЧЕТЕ, 
480 г,
СТЕЙК МАЧЕТЕ, СТЕЙК МАЧЕТЕ, 

охлажденный, В/У, 
СТЕЙК МАЧЕТЕ, СТЕЙК МАЧЕТЕ, 

арт. 611027
480 г,480 г, охлажденный, В/У, охлажденный, В/У, 

849 ,00
1 кг

СТЕЙК ЧАК РОЛЛ 
ИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ
СТЕЙК ЧАК РОЛЛ СТЕЙК ЧАК РОЛЛ 

охлажденный, В/У, 
ИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ

арт. 573749
охлажденный, В/У, охлажденный, В/У, 

1099 ,00
1 кг

ДЕНВЕР СТЕЙК ИЗ 
МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ
ДЕНВЕР СТЕЙК ИЗ ДЕНВЕР СТЕЙК ИЗ 

охлажденный, В/У,
МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫМРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ

арт. 610997
охлажденный, В/У,охлажденный, В/У,

2099 ,,00
1 кг

СТЕЙК РИБАЙ 
ИЗ ГОВЯДИНЫ
В/У,
ИЗ ГОВЯДИНЫИЗ ГОВЯДИНЫ

арт. 628080
В/У,В/У,

ÃÎÂßÄÈÍÀ ÑÒÅÉÊÈ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

3123312331230000/

2030,00/K
L

873873873,0000/K// L

84984900/K// L

10991099,00/K// L

2099209900/K/ L 1899189900/K// L

СТЕЙК СТРИПЛОЙН PRIME
охлажденный, В/У, 640 г
арт. 611036

1199 ,00
1 уп.

1299 

991199 
00

 уп.

ÎÏÒÎÌ ÄÅØÅÂËÅ

OT 1 yOT 1 yOT

OT 3 yOT 3 yOT

БРЯНСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

БРЯНСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

БРЯНСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

БРЯНСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

БРЯНСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

АРГЕНТИНА АРГЕНТИНА



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO3

 

899 ,0000
1 кг1 кг

КОСТРЕЦ ГОВЯЖИЙ 
МРАМОРНЫЙ
КОСТРЕЦ ГОВЯЖИЙ КОСТРЕЦ ГОВЯЖИЙ 
МРАМОРНЫЙ
охлажденный, 
В/У,  
арт. 621633

1199 1199 00
1 кг1 кг

     

МРАМОРНАЯ ГОВЯДИНА благодаря 

равномерно распределенным жировым 

прослойкам по виду действительно по-

хожа на мрамор. Чем больше жировых 

прослоек,  тем мягче, сочнее и нежнее 

становится мясо при тепловой обработ-

ке. Поэтому степень мраморности явля-

ется основным критерием определения 

категории качества:

125 ,00
1 уп.

БЕКОН ИЗ 
МРАМОРНОЙ 
ГОВЯДИНЫ 
охлажденный, 
190 г, В/У,
арт. 629035

 ИЗ СПИННОГО ОТРУБА

699 ,00
1 кг

АНТРЕКОТ ГОВЯЖИЙ 
БЕЗ КОСТИ
охлажденный, Г/У, 
арт. 586215

599 00
 кг

ÄËß ÃÐÈËßÃÎÂßÄÈÍÀ

продается продается 
куском куском 
1-2 кг1-2 кг
куском 
1-2 кг
куском куском 
1-2 кг
куском 

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

54954900

59900

119911990000

658,00/K
L

699,00/K
L

899,00/K
L

1199

0000
 кгкгкгкг

БРЯНСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

МОСКОВСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

УРУГВАЙ

1 кг



3 шт./уп.

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

95 ,00
1 уп.

БУРГЕРЫ ИЗ ГОВЯДИНЫ 
200 г, охлажденные, Г/У,  
арт. 555424

149,00
1 уп.

СТЕЙКИ ЧЕРНЫЙ БЫК 
С ГОВЯДИНОЙ 
СТЕЙКИ ЧЕРНЫЙ БЫК СТЕЙКИ ЧЕРНЫЙ БЫК 

300 г, замороженные, арт. 618048
С ГОВЯДИНОЙ 
300 г, замороженные, арт. 618048
С ГОВЯДИНОЙ 

мраморная говядина 

BLACK 

ANGUS

175 ,00
1 уп.

КОТЛЕТЫ ДЛЯ БУРГЕРОВ КОТЛЕТЫ ДЛЯ БУРГЕРОВ 
ИЗ ГОВЯДИНЫ АНГУС
КОТЛЕТЫ ДЛЯ БУРГЕРОВ КОТЛЕТЫ ДЛЯ БУРГЕРОВ 
ИЗ ГОВЯДИНЫ АНГУС
300 г, охлажденные, Г/У, 300 г, охлажденные, Г/У, 
ИЗ ГОВЯДИНЫ АНГУСИЗ ГОВЯДИНЫ АНГУСИЗ ГОВЯДИНЫ АНГУСИЗ ГОВЯДИНЫ АНГУС
300 г, охлажденные, Г/У, 300 г, охлажденные, Г/У, 
арт. 541190
300 г, охлажденные, Г/У, 300 г, охлажденные, Г/У, 
арт. 541190

5 шт./уп.

2 шт./уп.

2 шт./уп.

300 г, замороженные, арт. 618048300 г, замороженные, арт. 618048

2 шт./уп.

819 ,00
1 уп.

БУРГЕРЫ ИЗ ГОВЯДИНЫ 
НЬЮ-ЙОРК 
БУРГЕРЫ ИЗ ГОВЯДИНЫ БУРГЕРЫ ИЗ ГОВЯДИНЫ 

900 г, В/У, замороженные,
арт. 610600
900 г, В/У, замороженные,900 г, В/У, замороженные,

ÃÎÂßÄÈÍÀ ÁÓÐÃÅÐÛКОТЛЕТЫ ДЛЯ 
ГАМБУРГЕРОВ 
ИЗ МРАМОРНОЙ 
ГОВЯДИНЫ,
640 г, 2 шт., охлажденные, 
Г/У, арт. 573462

2 шт./уп.

БРЯНСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

БРЯНСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

ВОРОНЕЖСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

БРЯНСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

ВОРОНЕЖСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

467,00/K
L

279 ,00
1 уп.279279 

00
 уп.

ÎÏÒÎÌ ÄÅØÅÂËÅ

OT 1 yOT 1 yOT

OT 4 yOT 4 yOT

АРГЕНТИНА

КУКУРУЗНЫЙ
ОТКОРМ

65365300

4974974970049700497

47500

91000

235 ,00
1 уп.

БУРГЕРЫ ИЗ ГОВЯДИНЫ 
РОДЕО
БУРГЕРЫ ИЗ ГОВЯДИНЫ БУРГЕРЫ ИЗ ГОВЯДИНЫ 

охлажденные, В/У, 
РОДЕО
охлажденные, В/У, 
РОДЕО

360 г, арт. 606711
охлажденные, В/У, 
360 г, арт. 606711
охлажденные, В/У, 

5 шт. - 529.00,1 уп.
900 г, арт. 606715

5835830000 L

ИЗ ВЫЗРЕВШЕГО 
ПРЕМИАЛЬНОГО 

ОТРУБА 
СТРИПЛОЙН – 
ТОНКИЙ КРАЙ

ИЗ МРАМОРНОЙ 
ГОВЯДИНЫ

ИЗ МРАМОРНОЙ 
ГОВЯДИНЫ

ИЗ МРАМОРНОЙ 
ГОВЯДИНЫ

ИЗ ВЫЗРЕВШИХ 
ОТРУБОВ МРАМОРНОЙ 
ГОВЯДИНЫ: ЛОПАТКА, 

ГРУДИНКА, ШЕЯ



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO5

929 ,00
1 кг

КОРЕЙКА БАРАНЬЯ 
8 РЕБЕР

Для производства про-

дукции используется мясо 

молодых животных (12-18 

месяцев), выращенных на 

просторных пастбищах в 

идеальных климатических 

условиях. Туши подвер-

гаются профессиональ-

ной разделке.

мясо мясо 
спинной части спинной части 

барашка0000
 кг

389 ,0000
1 кг1 кг

СЕДЛО БАРАНЬЕ НА КОСТИ
охлажденное, В/У, арт. 548803

ÁÀÐÀÍÈÍÀÁÓÐÃÅÐÛ ÄËß ÃÐÈËß

62962900

389,00/K
L

МОСКОВСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

715 00
 кг

71571500

92900

 соста соста соста е: е: 
бескостная бескостная бескостная бескостная 
лопатка и лопатка и лопатка и 

окорококорококорок

5595595595590000

559 559 559 559 559 559 559 559 559 559 559 559 559 559 559 559 559 559 559 559 559 ,00000000000000000000000000
1 кгкг

ЛОПАТКА БАРАНЬЯ 
БЕЗ КОСТИ В СЕТКЕ
охлажденная, В/У,
арт. 4653



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

359 ,00
1 кг

ЭСКАЛОП СВИНОЙ
охлажденный, 
подложка, 
арт. 305578

269 ,00
1 кг

ШАШЛЫК СВИНОЙ «ТРАДИЦИОННЫЙ» 
В/У, вес упаковки ~ 1,2 - 2 кг, охлажденный, арт. 500337

199 ,00
1 кг

РЕБРЫШКИ СВИНЫЕ
В/У,В/У, охлажденные, арт. 558049охлажденные, арт. 558049

319 ,00
1 кг

КОТЛЕТА СВИНАЯ НА КОСТИ КОТЛЕТА СВИНАЯ НА КОСТИ 
Г/У, Г/У, охлажденная, арт. 305579охлажденная, арт. 305579

389 ,00
1 кг

НАБОР ДЛЯ ГРИЛЯ, 
Г/У, охлажденный,  
арт. 564672

ÑÂÈÍÈÍÀ ÄËß ÃÐÈËß

1

3

2

4

1. Шашлык «Острый»
2. Шашлык «Элит»
3. Стейк из шейки барбекю
4. Котлета натуральная 
в маринаде

229 ,0000
1 кг

ЛОПАТКА СВИНАЯ 
БЕСКОСТНАЯ 
В/У, охлажденная, 
арт. 381809

269 ,00
1 кг

КАРБОНАД 
СВИНОЙ 
КАРБОНАД КАРБОНАД 

БЕСКОСТНЫЙ
В/У, охлажденный,  
арт. 381864

БЕЛГОРОДСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

СМОЛЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ

БЕЛГОРОДСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

БЕЛГОРОДСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

БЕЛГОРОДСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

МОСКОВСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

СМОЛЕНСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

СМОЛЕНСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

329 ,00
1 кг

ШЕЙКА СВИНАЯ 
нарезанная, Г/У, охлажденная,
арт. 305581
нарезанная, Г/У,нарезанная, Г/У,

2692690000/K// L

329329329,00/K// L

319,00/K// L

359359,00/K// L

19900

26926900/K// L

389,00/K// L

269,00/K// L

299,00/K
L

ШЕЙКА СВИНАЯ БЕСКОСТНАЯ
В/У, охлажденная, 
арт. 381810

299 ,00
1 кг

СУПЕР

ЦЕНА!

БЕЛГОРОДСКАЯ
ОБЛАСТЬ



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

359 ,00
1 кг

ЭСКАЛОП СВИНОЙ
охлажденный, 
подложка, 
арт. 305578

269 ,00
1 кг

ШАШЛЫК СВИНОЙ «ТРАДИЦИОННЫЙ» 
В/У, вес упаковки ~ 1,2 - 2 кг, охлажденный, арт. 500337

199 ,00
1 кгкг

РЕБРЫШКИ СВИНЫЕ
В/У,В/У, охлажденные, арт. 558049охлажденные, арт. 558049

319 ,00
1 кг

КОТЛЕТА СВИНАЯ НА КОСТИ КОТЛЕТА СВИНАЯ НА КОСТИ 
Г/У, Г/У, охлажденная, арт. 305579охлажденная, арт. 305579

389 ,00
1 кг

НАБОР ДЛЯ ГРИЛЯ, 
Г/У, охлажденный,  
арт. 564672

ÑÂÈÍÈÍÀ ÄËß ÃÐÈËß

1

3

2

4

1. Шашлык «Острый»
2. Шашлык «Элит»
3. Стейк из шейки барбекю
4. Котлета натуральная 
в маринаде

229 ,0000
 кг

ЛОПАТКА СВИНАЯ 
БЕСКОСТНАЯ 
В/У, охлажденная, 
арт. 381809

269 ,0000
1 кгкг

КАРБОНАД 
СВИНОЙ 
КАРБОНАД КАРБОНАД 

БЕСКОСТНЫЙ
В/У, охлажденный,  
арт. 381864

БЕЛГОРОДСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

СМОЛЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ

БЕЛГОРОДСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

БЕЛГОРОДСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

БЕЛГОРОДСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

МОСКОВСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

СМОЛЕНСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

СМОЛЕНСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

329 ,00
1 кг

ШЕЙКА СВИНАЯ 
нарезанная, Г/У, охлажденная,
арт. 305581
нарезанная, Г/У,нарезанная, Г/У,

2692690000/K// L

329329329,00/K// L

319,00/K// L

359359,00/K// L

19900

269,00/K// L

389,00/K// L

2692690000/K// L

299,00/K
L

ШЕЙКА СВИНАЯ БЕСКОСТНАЯ
В/У, охлажденная, 
арт. 381810

299 ,00
1 кг

СУПЕР

ЦЕНА!

БЕЛГОРОДСКАЯ
ОБЛАСТЬ



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO7

319 319 ,0000
1 кг1 кг

КУПАТЫ ИЗ ИНДЕЙКИ «БАВАРСКИЕ»
охлажденные, лоток, арт. 611064

На создание этих колбасок вдохнови-

ли знаменитые балканские чевапчичи. 

В их состав входит уникальный набор 

специй. Продукт формован в колбаски 

диаметром 22 мм, черева не использу-

ются – форма колбасок удерживается 

за счет структуры фарша.

,00
 уп.

269 269 00
 кг

319 00
1 кг

119 0000
 уп.уп.

�00 ¾, охлажденные, �00 ¾, охлажденные, 
��®, арт. �66�1�

00
 кг

149 00
 уп.

00
 кг

139 00
 уп.

179 00
 уп.

ÄËß ÃÐÈËß

1

3

2

4

309 ,00
1 кг

НАБОР КОЛБАСОК 
ДЛЯ БАРБЕКЮ 
охлажденный, Г/У, арт. 564671охлажденный, Г/У, арт. 564671охлажденный, Г/У, арт. 564671охлажденный, Г/У, арт. 564671охлажденный, Г/У, арт. 564671охлажденный, Г/У, арт. 564671

149 

ТАМБОВСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

МОСКОВСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

K
L

3973973973970000970039700397 /

26900

52800

34934900

51300

52900

347,   347,   34700

31900

36500

46600

L

309,00/K
L

319,00/K
L

169 169 00
 уп.

ÄËß ÃÐÈËßÊÎËÁÀÑÊÈ, ÊÓÏÀÒÛ



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

89 ,00
1 кг

149 149 149 00
 кг

119 00
 кг

129 00
 кг

,00
 кг

00
 кг

ТУШКА КУРИНАЯ
охлажденная, пакет,  
арт. 526681

уже  маринаде  маринаде 
для барбекю: кориандр, для барбекю: кориандр, 

уже 
для барбекю: кориандр, 

уже  маринаде 
для барбекю: кориандр, 

 маринаде 

пастернак, репчатый 
для барбекю: кориандр,
пастернак, репчатый 

др,

лук, петрушка, 
паприкапаприка

ÊÓÐÈÖÀÏÅÐÅÏÅËÀ

СУПЕР

ЦЕНА!

БЕЛГОРОДСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

БЕЛГОРОДСКАЯ
ОБЛАСТЬ

89,00/K
L

499499,00/K// L

11900

1491490000/

34900

1290000/K// L



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO9

329 ,00
1 кг

ФИЛЕ БЕДРА ИНДЕЙКИ
охлажденное, В/У,  
арт. 608818

249 ,00
1 кг

УТЕНОК ТАБАКА

00
1 кг

00
1 кг

специальный маринад для барбекю 
из натуральных о ощей, с ярким 

специальный маринад для барбекю 
ощей, с ярким 

специальный маринад для барбекю 

кусом и разнообразными оттен-кусом и разнообразными оттен-
из натуральных о
кусом и разнообразными оттен-
из натуральных о ощей, с ярким 
кусом и разнообразными оттен-

ощей, с ярким 

ками ароматных припраками ароматных припра

Прозрачный, слегка красно атый, 
с пестрыми ключениями разных пряностей и тра

Прозрачный, слегка красно
ключениями разных пряностей и тра

Прозрачный, слегка красно атый, 
ключениями разных пряностей и тра

атый, 

Вкусовое напра
с пестрыми 
Вкусовое напра

с пестрыми ключениями разных пряностей и тра
Вкусовое напра

ключениями разных пряностей и тра
ление: черный перец, чеснок, белый 

ключениями разных пряностей и тра
ление: черный перец, чеснок, белый 

ключениями разных пряностей и тра
ление: черный перец, чеснок, белый 

перецперец

маринад Фиеста

00
 уп.

489 ,00
1 кг

ФИЛЕ ГРУДКИ 
УТЕНКА

ÓÒÊÀÈÍÄÅÉÊÀ

РОСТОВСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

ТАМБОВСКАЯ 
ОБЛАСТЬ

329,00/K
L

249,00/K
L

8708708700000

2992990000 23900 489,00/Kг



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

ОСЬМИНОГ
свежемороженый, 
очищенный, 
арт. 557726

1 кг799 90

739739739, , , 0000
11 кгкг

1 кг649 00

599, , 0000
1 кгкг

КРЕВЕТКИ 
13/15, 21/25, 31/40 
HORECA SELECT
без головы, 860 г, 
арт. 559584, 521699, 521221

ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ 
NORDIC SEAFOOD
1/2 раковин, 
свежемороженые,
1 кг, арт. 572574

8. КОМАНДОРСКИЙ 
КАЛЬМАР AGAMA ФИЛЕ ГРЕБЕШКА 10/20 HORECA SELECT 

свежемороженое, 800 г, арт. 580535

Варено-мороженые, 
очищенные, на х

Варено-морожены
очищенные, на х

В
В

ены
осте

жи ыеые

КОМАНДОРСКИЙ КАЛЬМАР AGAMA 8. КОМАНДОРСКИЙ 8. КОМАНДОРСКИЙ 
КАЛЬМАР AGAMA КАЛЬМАР AGAMA 600 г,КАЛЬМАР AGAMA КАЛЬМАР AGAMA свежемороженый, КАЛЬМАР AGAMA КАЛЬМАР AGAMA 

арт. 405450

ÄËß ÃÐÈËßÌÎÐÅÏÐÎÄÓÊÒÛ

УСТРИЦЫ ФИН ДЕ КЛЕР №2
арт. 142373

УСТРИЦЫ БЕЛЫЙ ЖЕМЧУГ №1
арт. 142375

КРЕВЕТКИ ТИГРОВЫЕ 
31/40 FINE LIFE 
850 г, арт. 548326

1 уп.99500

939939, , 0000
11 уп.уп.

1 уп.1699,00

15491549, , 0000
11 уп.уп.

1 уп.36899

319319, , 0000
11 уп.уп.

OT669 ,00
1 уп.

OT 

69669 
00

 уп.

ÎÏÒÎÌ ÄÅØÅÂËÅ

OT 1 OT 1 OT уп

OT 3 OT 3 OT уп

1 уп.OT OT 889 00

1 шт.299,
00

229 ,00
1 шт.

259 ,

29 29 
00

1 шт.

279 9 ,00
1 шт.

OT 12 OT 12 шт.штшт

OT    1 OT    1 шт.штшт

-

-

-OT 24 OT 24 шт.шт

1 шт.199 00

169 ,00
1 шт.

179 ,

169169
00

1 шт.

189 ,00
1 шт.

OT 12 OT 12 шт.штшт

OT    1 OT    1 шт.штшт

-

-

-OT 24 OT 24 шт.

1105,00/K// L

532,00/K// L

73900

59900

1936193600/K// L

777,   90/K
L

,

,

,

,



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

ОСЬМИНОГ
свежемороженый, 
очищенный, 
арт. 557726

1 кг799 90

739739739, , , 0000
11 кгкг

1 кг649 00

599, , 0000
1 кгкг

КРЕВЕТКИ 
13/15, 21/25, 31/40 
HORECA SELECT
без головы, 860 г, 
арт. 559584, 521699, 521221

ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ 
NORDIC SEAFOOD
1/2 раковин, 
свежемороженые,
1 кг, арт. 572574

8. КОМАНДОРСКИЙ 
КАЛЬМАР AGAMA ФИЛЕ ГРЕБЕШКА 10/20 HORECA SELECT 

свежемороженое, 800 г, арт. 580535

Варено-мороженые, 
очищенные, на х

Варено-морожены
очищенные, на х

В
В

ены
осте

жи ыеые

КОМАНДОРСКИЙ КАЛЬМАР AGAMA 8. КОМАНДОРСКИЙ 8. КОМАНДОРСКИЙ 
КАЛЬМАР AGAMA КАЛЬМАР AGAMA 600 г,КАЛЬМАР AGAMA КАЛЬМАР AGAMA свежемороженый, КАЛЬМАР AGAMA КАЛЬМАР AGAMA 

арт. 405450

ÄËß ÃÐÈËßÌÎÐÅÏÐÎÄÓÊÒÛ

УСТРИЦЫ ФИН ДЕ КЛЕР №2
арт. 142373

УСТРИЦЫ БЕЛЫЙ ЖЕМЧУГ №1
арт. 142375

КРЕВЕТКИ ТИГРОВЫЕ 
31/40 FINE LIFE 
850 г, арт. 548326

1 уп.99500

939939, , 0000
11 уп.уп.

1 уп.1699,00

15491549, , 0000
11 уп.уп.

1 уп.36899

319319, , 0000
11 уп.уп.

OT669 ,00
1 уп.

OT 

69669 
00

 уп.

ÎÏÒÎÌ ÄÅØÅÂËÅ

OT 1 OT 1 OT уп

OT 3 OT 3 OT уп

1 уп.OT OT 889 00

1 шт.299,
00

229 ,00
1 шт.

259 ,

29 29 
00

1 шт.

279 9 ,00
1 шт.

OT 12 OT 12 шт.штшт

OT    1 OT    1 шт.штшт

-

-

-OT 24 OT 24 шт.шт

1 шт.199 00

169 ,00
1 шт.

179 ,

169169
00

1 шт.

189 ,00
1 шт.

OT 12 OT 12 шт.штшт

OT    1 OT    1 шт.штшт

-

-

-OT 24 OT 24 шт.

1105,00/K// L

532,00/K// L

73900

59900

19361936,00/K// L

777,   90/K
L

,

,

,

,

,



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO11

OT 529 529 00
1 уп.

1 уп.59900

ФОРЕЛЬ СЕВАНСКАЯ 
ГЕГАРКУНИ, 800/1000 
охлажденная, потрошеная, 
с головой, 
арт. 606550

БАРАБУЛЬКА ЧЕРНОМОРСКАЯ
охлажденная,арт. 599925

ФИЛЕ ТУНЕЦ AGAMA 
400 г, свежемороженое, 
арт. 427111

ÄËß ÃÐÈËßÐÛÁÀ

1кг149900

999 ,00
1 кг

ДОРАДА SAGUN
в ассортименте, 
свежемороженая, 
1 и 2 кг, 
арт. 578215, 578213, 
578222, 578223

OT 529 ,00
1 уп.

1 уп.609 00

КОРЮШКА 14+
охлажденная, неразделанная, 
арт. 372456

1 кг32990

249249, , 0000
1 кгкг

1 уп.39900

349349349349349349349349349, , 0000
1 уп.уп.

1 кг349 00

299299299299299299299299299, , , 0000
1 кгкг

1 кг699 00

599, , , 0000000000000000000000000000000000
1 кгкг

1 кг126899

949949, , 0000
1 кгкг

1 уп.79900

499 ,00
1 уп.

00
 уп.

OT 1 OT 1 OT уп

OT 2 OT 2 OT уп

99900

141814180000

69869869800

OTOTOTOTOTOTOTOTOTOTOTOTOT12471247,    1247,    124750

OT OT 529,    
00

OT 529,    
00/Kг

9490000

24924924924900

299,00/K
L

467,00/K
L

1 уп.799 00

709709709709709709709709709709709709709709709709709, , , 00000000000000000000000000
1 уп.уп.уп.

,

,

,

,

,

,

,

,



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

ОВОЩИ 

ДЛЯ БАРБЕКЮ

229 229 ,0000

89 ,999
 шт.

КУКУРУЗА МИНИ
125 г, различные 
страны, различные 
артикулы

59 ,99
1 уп.

ТОМАТЫ ЧЕРРИ 
250 г,
различные артикулы

249 ,00
 кг

КАПУСТА ЦВЕТНАЯ
1 кг, различные страны, 
различные артикулы

ÄËß ÃÐÈËßÎÂÎÙÈ

ПЕРЕЦ КРАСНЫЙ
различные страны, 
различные артикулы

229 ,00
1 кг

239 

29229 
00

 кг

ÎÏÒÎÌ ÄÅØÅÂËÅ

OT 1 OT 1 OT кг

OT 2 OT 2 OT кг

БАКЛАЖАНЫ
1 кг, 
различные страны, 
различные артикулы

229 ,00
1 кг

239 ,0000
1 кгкг

OTOT 1  1  1 OT 1 OTOT 1  1 кгкг

OTOT 2  2  2 OT 2 OTOT 2  2 кгкг

-

-

0000
1 кг

149 ,0000
1 уп.уп.

ГРИБЫ ШАМПИНЬОНЫ 
500 Г
различные страны, 
различные артикулы

269,00

1 кг

274,90

1 кг



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO13

179 179 179 179 ,0000
1 уп.уп.

СЫР МЯГКИЙ  ЧЕТУК   
 УМАЛАТ 
370 г, арт. 626296

139 00
 шт.шт.

ÄÅÑÅÐÒÛ ÄËß ÃÐÈËßÇÅËÅÍÜ, ÑÛÐÛ

49
 шт.

 

OT 
99

 шт.

109 ,00
1 наб.

НАБОР ДЛЯ 
БАРБЕКЮ
набор, 70 г, 
Израиль,  
арт. 331286

00
 кг

1 уп.202 00

124124, , 9090
1 уп.уп.

не пла ится при 
обжариобжари ании и легко ании и легко 
жарится до краси
обжари
жарится до краси
обжари

золотистой корочки
жарится до краси
золотистой корочки
жарится до краси

00
 шт.

СЫР ДЛЯ ЖАРКИ СЕРНУРСКИЙ 
ХАЛУМИС 
250 г, для гриля и сковороды, арт. 602302

49
шт.

ится при 
ании и легко ании и легко 

жарится до краси ой 
золотистой корочки
жарится до краси
золотистой корочки
жарится до краси

ор
ег

ан
о

ро
зм

ар
ин

т
им

ья
н

219 ,00
1 шт.

262,00

1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14

Специальная серия 

соусов 

ДЛЯ БАРБЕКЮ

ÄËß ÃÐÈËßÑÎÓÑÛ

МАРИНАДЫ МАРИНАДЫ 
КОСТРОВОККОСТРОВОК
300 г, в 300 г, в 
ассортименте, ассортименте, 
различные различные 
артикулыартикулы

Пряный, из 
зеленой сливы 

Пряный, из 
зеленой сливы 

яный, из

Подходит как для 
барбекю, так и 
для десерто

барбекю, так и
для десерто

барбекю
В

Легендарный 
эталон 

199 ,00
1 шт.

СОУС ГРАНАТОВЫЙ 
НАРШАРАБ 
400 г, арт. 317599

4545, , 9090
11 т.шт.

КЕТЧУПЫ И СОУСЫ HEINZ  
В ДОЙ-ПАКАХ
 в ассортименте, 230 
– 350 г, различные 
артикулы

зеленой сливы 
ткемали

эталон 
остротыостроты

175 ,00
1 шт.

СОУС ДИКАЯ БРУСНИКА И СОУС ДИКАЯ БРУСНИКА И 
КЛЮКВА DКЛЮКВА D’ARBO ARBO ARBO 
400 г, различные артикулы

СОУСЫ KUHNE FOR MEAT
235 мл, в ассортименте, различные артикулы235 мл, в ассортименте, различные артикулы235 мл, в ассортименте, различные артикулы

OT OT 59 ,90
1 шт.

СОУСЫ КИНТО К МЯСУ 
300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835300-310 г, в ассортименте, арт. 371841, 509114, 241296, 371837, 624835

зеленой сливы 

6464, , 9090
11 шт.шт.

139 ,00
1 шт.

149 

9139 
00

 шт.

ÎÏÒÎÌ ÄÅØÅÂËÅ

OT 1 OT 1 OT штштшт

OT 2 OT 2 OT штштшт

маринады для гриля

99,50

1 шт.

85,00

1 шт.

285,00

1 шт.

97,00

1 шт.



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO15

ÄËß ÃÐÈËßÑÏÅÖÈÈ

самый
острый

соус Ta
острый

соус Tabasco
стрый

обладает 
очень мяг-

кусом

соль/
перец

65 г, арт. 552207
перецперец

смесь 
перце

35 г, арт. 561619
перцеперце

чеснок/ 
тра

40 г, арт. 422329
тратра

для мясных
блюд

40 г, арт. 336743

для рыбных 
блюд

для рыбных 
блюд

для рыбных 

44 г, арт. 336747

ПЕРЕЦ ЧЕРНЫЙ ПЕРЕЦ ЧЕРНЫЙ 
МОЛОТЫЙ HORECA МОЛОТЫЙ HORECA МОЛОТЫЙ HORECA 
ПЕРЕЦ ЧЕРНЫЙ ПЕРЕЦ ЧЕРНЫЙ ПЕРЕЦ ЧЕРНЫЙ ПЕРЕЦ ЧЕРНЫЙ 
МОЛОТЫЙ HORECA 
SELECTSELECT
500 г, арт. 543409500 г, арт. 543409

219219, , 0000
11 т.шт.

ПРИПРАВА ДЛЯ ПРИПРАВА ДЛЯ 
МЯСА METRO CHEF МЯСА METRO CHEF 
400 г, 400 г, 
арт. 543712арт. 543712

169169, , 0000
11 т.шт.

ПРИПРАВА 5 ПЕРЦЕВ ПРИПРАВА 5 ПЕРЦЕВ 
HORECA SELECT HORECA SELECT 
250 г, арт. 543713250 г, арт. 543713

289289, , 0000
11 т.шт.

ПРИПРАВА ДЛЯ РЫБЫ ПРИПРАВА ДЛЯ РЫБЫ 
HORECA SELECT HORECA SELECT 
400 г, арт. 543818400 г, арт. 543818

179179, , 0000
11 т.шт.

ПРИПРАВА ДЛЯ МЯСА И ШАШЛЫКА 
FINE LIFE 
30 г, арт. 603140

13, 50
1 уп.

ПЕРЕЦ ПЕРЕЦ ПЕРЕЦ 
РОЗОВЫЙ РОЗОВЫЙ РОЗОВЫЙ РОЗОВЫЙ РОЗОВЫЙ РОЗОВЫЙ 
HORECA HORECA HORECA HORECA 
SELECTSELECTSELECTSELECTSELECTSELECTSELECTSELECTSELECT
140 г, арт. 543653140 г, арт. 543653140 г, арт. 543653140 г, арт. 543653140 г, арт. 543653

329 ,00
1 шт.

самый 
острый 

соус Tabasco
острый 

соус Tabasco
острый 

обладает обладает 
очень мяг-очень мяг-
ким ким кусом

OTOT 149 ,00
1 шт.шт.

СОУСЫ TABASCOСОУСЫ TABASCO
60 мл, в ассортименте, 60 мл, в ассортименте, 
различные артикулыразличные артикулыразличные артикулы

МЕЛЬНИЦА 
KOTANYI 
в ассортименте

9999999999999999999999999999, , 9090
1 шт.шт.

ПРИПРАВА ДЛЯ РЫБЫ 
FINE LIFE
30 г, арт. 603141

1515151515151515151515, , , 5050
11 уп.уп.уп.

20 г, арт. 599201

3030303030303030303030, , , 9090
11 уп.уп.уп.

ЧЕРНЫЙ ПЕРЕЦ  МОЛОТЫЙ 
FINE LIFE
20 г, арт. 599190

1 уп.39 90

3030303030303030303030, , , 9090
11 уп.уп.уп.1414141414141414141414, , , 5050

11 уп.уп.уп.

ПРИПРАВА 
ФРАНЦУЗСКИЕ ТРАВЫ 
FINE LIFE 
15 г, арт. 600018

34,90

1 уп. 29,90

1 уп. 36,50

1 уп.

29,90

1 уп.

187,00

1 шт.

272,00

1 шт.

329,00

1 шт. 209,00

1 шт. 367,00

1 шт. 222,00

1 шт.

426,00

1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.16
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КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

7699 ,00
1 шт.

i

льные 

ОВОРОДКИ, РЕШЕТКИ, 

для арт. 621108, 621109, 

399050 на стр. 17

103х58х104,5 см, размер рабочей поверхности: 54х16,8 см103х58х104,5 см, размер рабочей поверхности: 54х16,8 см
стальсталь

КОМПЛЕКТАЦИЯ: КОМПЛЕКТАЦИЯ: 2 колеса, термометр, боковой столик, крючки для 2 колеса, термометр, боковой столик, крючки для 

ГРИЛЬ ГАЗОВЫЙГРИЛЬ ГАЗОВЫЙ

ГОРЕЛКИГОРЕЛКИ: : 
3 штуки 3 штуки 

2199921999,,,,,0000
11 т.шт.

ГРИЛЬ ГАЗОВЫЙ 3+1ГРИЛЬ ГАЗОВЫЙ 3+1

РАЗМЕР: РАЗМЕР: 128х53х115 см 128х53х115 см 
МАТЕРИАЛ: МАТЕРИАЛ: стальсталь
КОМПЛЕКТАЦИЯ: КОМПЛЕКТАЦИЯ: 4 колеса,термометр 4 колеса,термометр 4 колеса,термометр 
арт. 621109арт. 621109

++

ГОРЕЛКИГОРЕЛКИ: : 
4 штуки 4 штуки 

(3 + 1 внешняя)(3 + 1 внешняя)

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

++

ГОРЕЛКИГОРЕЛКИГОРЕЛКИ: : 
3 штуки 3 штуки 3 штуки 3 штуки 

(2 + 1 внешняя)(2 + 1 внешняя)(2 + 1 внешняя)(2 + 1 внешняя)

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

ГОРЕЛКИГОРЕЛКИГОРЕЛКИГОРЕЛКИ: 
3 штуки3 штуки3 штуки3 штуки

ГОРЕЛКИГОРЕЛКИ: : 
1 штука

ГАЗОВЫЙ И УГОЛЬНЫЙ ГАЗОВЫЙ И УГОЛЬНЫЙ ГАЗОВЫЙ И УГОЛЬНЫЙ ГАЗОВЫЙ И УГОЛЬНЫЙ ГАЗОВЫЙ И УГОЛЬНЫЙ ГАЗОВЫЙ И УГОЛЬНЫЙ ГАЗОВЫЙ И УГОЛЬНЫЙ ГАЗОВЫЙ И УГОЛЬНЫЙ ГАЗОВЫЙ И УГОЛЬНЫЙ ГАЗОВЫЙ И УГОЛЬНЫЙ ГАЗОВЫЙ И УГОЛЬНЫЙ 
ГРИЛЬ 2В1ГРИЛЬ 2В1ГРИЛЬ 2В1ГРИЛЬ 2В1ГРИЛЬ 2В1ГРИЛЬ 2В1ГРИЛЬ 2В1

379993799937999379997379993379993799937999,,0000
11 т.шт.

РАЗМЕР: РАЗМЕР: 162,5х72х125 см, размер рабочей поверхности газового гриля 45 х 44,5 см, 162,5х72х125 см, размер рабочей поверхности газового гриля 45 х 44,5 см, 
размер рабочей поверхности угольного гриля 45 х 44,5 смразмер рабочей поверхности угольного гриля 45 х 44,5 см
МАТЕРИАЛ: МАТЕРИАЛ: стальсталь
КОМПЛЕКТАЦИЯ: КОМПЛЕКТАЦИЯ: 4 колеса, 2 термометра, 2 боковых столика4 колеса, 2 термометра, 2 боковых столика
арт. 621108арт. 621108

,,

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

ГРИЛЬ ГАЗОВЫЙГРИЛЬ ГАЗОВЫЙГРИЛЬ ГАЗОВЫЙ

169999991699999916999699916999161699911699916169999991699999916999999169991169991699916999,,,,,00000000000000
11 т.шт.

РАЗМЕР: РАЗМЕР: 102х47х41 см, 102х47х41 см, КОНФОРКИ: КОНФОРКИ: 1 шт. 2,94 кВт1 шт. 2,94 кВт
КОМПЛЕКТАЦИЯ: КОМПЛЕКТАЦИЯ: 2 боковых столика, термометр2 боковых столика, термометр
МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ: алюминий алюминий алюминий
арт. 621940арт. 621940

внешняя
горелка

доп. решетка для 
одновременной жаркиодновременной жарки

боковой
столик

вентиляционная 
заслонка

два в одном:
угольный и газовый гриль

походный, 
поместится 
в багажник

алюминий

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

9999599999999599999999599999999599995999959999,,,,,0000
11 т.шт.

ГРИЛЬ ГАЗОВЫЙ ГРИЛЬ ГАЗОВЫЙ ГРИЛЬ ГАЗОВЫЙ ГРИЛЬ ГАЗОВЫЙ ГРИЛЬ ГАЗОВЫЙ ГРИЛЬ ГАЗОВЫЙ ГРИЛЬ ГАЗОВЫЙ ГРИЛЬ ГАЗОВЫЙ ГРИЛЬ ГАЗОВЫЙ ГРИЛЬ ГАЗОВЫЙ 
SPIRIT E-310 ORIGINALSPIRIT E-310 ORIGINALSPIRIT E-310 ORIGINALSPIRIT E-310 ORIGINALSPIRIT E-310 ORIGINALSPIRIT E-310 ORIGINALSPIRIT E-310 ORIGINALSPIRIT E-310 ORIGINALSPIRIT E-310 ORIGINALSPIRIT E-310 ORIGINALSPIRIT E-310 ORIGINAL

РАЗМЕР: РАЗМЕР: 160х132х82 см160х132х82 см
КОМПЛЕКТАЦИЯ: КОМПЛЕКТАЦИЯ: термометр, 4 колеса, 2 боковых столика, решеткатермометр, 4 колеса, 2 боковых столика, решетка
МАТЕРИАЛ: МАТЕРИАЛ: алюминий алюминий 
арт. 626522арт. 626522

жаропрочная 
эмаль,эмаль,

электрический электрический 
поджигподжиг

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.16

10999,
00

1 шт.

КřŕиŘе
7699 7699 

Дополнительные 

СКОВОРОДКИ, РЕШЕТКИ, 

ВОКИ для арт. 621108, 621109, 

399050 на стр. 17

РАЗМЕР: РАЗМЕР: 103х58х104,5 см, размер рабочей поверхности: 54х16,8 см103х58х104,5 см, размер рабочей поверхности: 54х16,8 см
МАТЕРИАЛ: МАТЕРИАЛ: стальсталь
КОМПЛЕКТАЦИЯ: КОМПЛЕКТАЦИЯ: 
инструментовинструментов
арт. 621103арт. 621103

термометркомпактное 
решение



ÓÃÎËÜÍÛÅ ÃÐÈËÈ

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO17

24992499,0000
1 шт.шт.

РАЗМЕР: 6�х60х�� см� 
раÂмер решетÅи ¿ля раÂогрева� �0х20 см� раÂмер решетÅи ¿ля раÂогрева� �0х20 см� 
регулируемая вÖсота решетÅи� 6���0  см�регулируемая вÖсота решетÅи� 6���0  см�
¿иаметр решетÅи� �� см�
¿иаметр гриля� �2 см�
МАТЕРИАЛ: стал× 
»ËÍ� �����

,

РАЗМЕР: �3��х�2��х73 см� �3��х�2��х73 см� 
¿иаметр решетÅи� 3�  см�¿иаметр решетÅи� 3�  см�
¿иаметр гриля� �0 см
МАТЕРИАЛ: стал×
»ËÍ� ������

1499 ,00
1 шт.

ГРИЛЬ-ТЕЛЕЖКА

629962996299629962996299629962996299629962996299,0000
1 шт.шт.

РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: �0х7�х�� см�
раÂмер ра¼очей Êоверхности� �7 см� раÂмер ра¼очей Êоверхности� �7 см� раÂмер ра¼очей Êоверхности� �7 см� 
вÖсота решетÅи� 77  см�вÖсота решетÅи� 77  см�вÖсота решетÅи� 77  см�
¿иаметр решетÅи� �3�� см¿иаметр решетÅи� �3�� см¿иаметр решетÅи� �3�� см
МАТЕРИАЛ: МАТЕРИАЛ: МАТЕРИАЛ: стал×
»ËÍ� ������»ËÍ� ������»ËÍ� ������

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

,

¼оÅовой¼оÅовой
столиÅстолиÅ

вентиляÑионная 
ÂаслонÅа

¿еревянная ручÅа 
¿ля у¿о¼ной 

трансÊортировÅи

сÕемнÖй сÕемнÖй 
Âол×ниÅÂол×ниÅ

¿оÊ. решетÅа ¿ля ¿оÊ. решетÅа ¿ля 
о¿новременной о¿новременной 

ÁарÅиÁарÅи

вентиляÑионная вентиляÑионная 
ÂаслонÅаÂаслонÅа

регулируемая регулируемая 
решетÅарешетÅа

решетÅа ¿ля 
ÁарÅи� решетÅа ¿ля 
раÂогрева� шамÊур

ВОК ДЛЯ ГРИЛЯ 
РАЗМЕР: РАЗМЕР: 30х30х7 см30х30х7 см
МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ: чугун чугун чугун чугун
арт. 621101арт. 621101

1999,0000
1 шт.шт.

РЕШЕТКА ДЛЯ ГРИЛЯ 
РАЗМЕР: 30х30х0�6 см 30х30х0�6 см
МАТЕРИАЛ: чугун
арт. 6210�7

799,0000
1 шт.шт.

СКОВОРОДА 
ДЛЯ ГРИЛЯ 
РАЗМЕР: 30х� см
арт. 6210��

1699,0000
1 шт.шт.

РЕШЕТКА ДЛЯ СТЕЙКОВ 
ДИАМЕТР: 30 см
МАТЕРИАЛ: чугун
арт. 621106

1599,00000000000000
1 шт.шт.

материал�
ØмалированнÖй

чугун

¼лÙ¿о Êолучится 
сочнÖм

антиÊригарное 
ÊоÅрÖтие

1999,
00

1 шт.



18 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.
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покрытие: 
жаростойкая краска

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

ГРИЛЬ

999999999999,,,,0000
1 шт.шт.

РАЗМЕР: 115х69х108 см, размеры угольной чаши: 52х30,6 см, 
размер рабочей зоны: 56х42 см
МАТЕРИАЛ: сталь, КОМПЛЕКТАЦИЯ: 2 колеса, термометр
арт. 517303

ГРИЛЬ LOUSIANAГРИЛЬ LOUSIANA

199519919951991995199951995199,,0000
11 т.шт.

РАЗМЕР: 115х74х98,5 см, размер рабочей поверхности: 75х39х20 см 
МАТЕРИАЛ: сталь
КОМПЛЕКТАЦИЯ: 2 колеса, боковой столик
арт. 621095

складываÙщийся 
боковой столик

ГРИЛЬ УГОЛЬНЫЙ COMPACT KETTLEГРИЛЬ УГОЛЬНЫЙ COMPACT KETTLE
РАЗМЕР: РАЗМЕР: 89х47х56 см, диаметр: 47 см89х47х56 см, диаметр: 47 см
МАТЕРИАЛ: МАТЕРИАЛ: жаропрочная сталь, покрытие - фарфоровая эмальжаропрочная сталь, покрытие - фарфоровая эмаль
КОМПЛЕКТАЦИЯ: КОМПЛЕКТАЦИЯ: решетка, мерная емкость для угольных брикетоврешетка, мерная емкость для угольных брикетов
арт. 380237арт. 380237

усиленные 
ручки

жаропрочная 
эмаль

съемный 
поддон 

для золы

усиленные 
ручки

179991799917999,,,0000
11 т.шт.

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

РАЗМЕР: РАЗМЕР: 62х62х40 см, размер для разогрева: 57 см, диаметр 62х62х40 см, размер для разогрева: 57 см, диаметр 
решетки: 57 см, диаметр гриля: 57 смрешетки: 57 см, диаметр гриля: 57 см
МАТЕРИАЛ: МАТЕРИАЛ: жарочная поверхность - сталь  жарочная поверхность - сталь  
КОМПЛЕКТАЦИЯ: КОМПЛЕКТАЦИЯ: два проволочных разделителя угля, два проволочных разделителя угля, 
вентиляционная заслонка на крыше, мерная емкость для вентиляционная заслонка на крыше, мерная емкость для 
древесного углядревесного угля
арт. 380247арт. 380247

жаропрочная 
фарфоровая 

эмаль 

вентиляционная 
заслонка

произведен 
� С³�

вентиляционная 
заслонка

термометртермометр

боковой 
столик из 

дерева

ручка для ручка для 
транспортировкитранспортировки

термометр

съемный съемный 
зольникзольник

съемный 
зольник

регулятор 
жара

регулятор 
жара

крÙчки для 
инструментов

ОТЛИЧНЫЙ ВЫБОР 

ДЛЯ НАЧИНАЮЩИХ

3799 ,00
1 шт.

ГРИЛЬ УГОЛЬНЫЙ ORIGINAL KETTLE

6399,
00

1 шт.



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO19

ÊÎÏÒÈËÜÍÈ

РАЗМЕР: РАЗМЕР: 45х15 см 45х15 см 
МАТЕРИАЛ: МАТЕРИАЛ: сталь 1,5 ммсталь 1,5 мм
КОМПЛЕКТАЦИЯ: КОМПЛЕКТАЦИЯ: основная чаша, крышка основная чаша, крышка 
с деревянной ручкой, коробка с деревянной ручкой, коробка 
с полноцветной печатьюс полноцветной печатью
арт. 631266арт. 631266

1699916999169991699916999169991699916999,0000
1 ш

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

РАЗМЕР: 132х56х118 см, 
размер рабочей поверхности �¾риль�: 60х37 см, 
размер рабочей поверхности �коптильня�: 28х37 см
МАТЕРИАЛ: сталь
КОМПЛЕКТАЦИЯ: КОМПЛЕКТАЦИЯ: термометр, 2 колеса
арт. 63���6арт. 63���6

   КОПТИЛЬНЯ 
ДВУХЯРУСНАЯ

499,0000
1 шт.шт.

РАЗМЕР: 37х24х17 см
МАТЕРИАЛ: сталь 0,5 мм
арт. ���2�6

КОПТИЛЬНЯ ДВУХЯРУСНАЯ 
С ПОДСТАВКОЙ 

4999,0000
1 шт.шт.

РАЗМЕР: 54х31х45 см
КОМПЛЕКТАЦИЯ: 2 решетки, поддон, 
поддон для стекания жира, арт. ���2��

покрытие: 
жаростойкая краска,жаростойкая краска,

не дымит
можно использовать 

на ман¾але, в духовом 
шкаÏу, на открытом 

о¾не 

КОМПЛЕКТАЦИЯ: КОМПЛЕКТАЦИЯ: пакет 
для запекания, и пакет 
с ольховой стружкой
арт. 626�33

2192  

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

КЕРАМИЧЕСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ 
УГОЛЬНЫЙ ГРИЛЬУГОЛЬНЫЙ ГРИЛЬ

1049910499,,,0000
11 т.шт.

РАЗМЕР: РАЗМЕР: 36х45х57см, диаметр рабочей поверхности: 27,5 см36х45х57см, диаметр рабочей поверхности: 27,5 см
МАТЕРИАЛ: МАТЕРИАЛ: керамика, сталькерамика, сталь
КОМПЛЕКТАЦИЯ: КОМПЛЕКТАЦИЯ: термометртермометр
арт. 621110арт. 621110

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

ГРИЛЬ NAGGADO

4699946999,0000
1 шт.шт.

РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: РАЗМЕР: 130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см130х83х140 см, диаметр рабочей поверхности: 54 см
МАТЕРИАЛ: МАТЕРИАЛ: керамика, сталькерамика, сталь
КОМПЛЕКТАЦИЯ: КОМПЛЕКТАЦИЯ: 4 колеса, термометр 4 колеса, термометр арт. 621111арт. 621111

удобный 
золосборник

19

5
7
 с

м

С одной стороны, благодаря применению 
угля, можно достичь высоких температур 
для приготовления мяса или птицы. С 
другой стороны, благодаря керамическим 
стенкам достигается эффект «томления», 
что является необходимым атрибутом 
низкотемпературной кухни. Это позволя-
ет мясу оставаться нежным и сочным.

ГРИЛЬ «ЯЙЦО»i

керамикакерамика

керамические стенки позволяют 
равномерно распределить тепло при 
жарке, запекании, копчении и варкежарке, запекании, копчении и варке

керамические стенки позволяют 
равномерно распределить тепло при 
жарке, запекании, копчении и варке

керамика

портативныйпортативный

большая 
плоÔадь рабочей 

поверхности

   КОПТИЛЬНЯ ДВУХЯРУСНАЯ

1999,0000
1 шт.шт.

РАЗМЕР: 28х43х1� см
МАТЕРИАЛ: сталь 1,5 мм
КОМПЛЕКТАЦИЯ: 2 решетки
арт. ������

сталь 0,5 мм
термометр

обработана 
термостойким 

покрытием

основная чаша, крышка основная чаша, крышка 
с деревянной ручкой, коробка 

сталь
1,5 мм,

0000
шт.

КřŕиŘе

размер рабочей поверхности �¾риль�: 60х37 см, 
размер рабочей поверхности �коптильня�: 28х37 см

термометр, 2 колеса

КОМПЛЕКТАЦИЯ: пакет пакет 
для запекания, и пакет для запекания, и пакет 
с ольховой стружкойс ольховой стружкой
арт. 626�33

2192190000
шт.шт.

боковой 
столик

специальное 
антипри¾арное 

покрытие

у¾ольный 
¾риль коптильня

1599 ,00
1 шт.

сохраняет 
температуру 
до 12 часов

сохраняет сохраняет 
температуру температуру 
до 12 часовдо 12 часов

2999,
00

1 шт.

Оригинальная круглая форма обес-

печивает долговечность и жесткость 

конструкции. Коптильня не под-

вержена деформации, отсутствуют 

сварные швы. Конструкция обеспе-

чивает равномерный прогрев. 

i



Ì
À
Í
Ã
À
Ë
Û

Ì
À
Í
Ã
À
Ë
Û

ÌÀÍÃÀËÛ ÃÐÈËÈ

МАНГАЛ ПИКНИК 

54995499,,000000000000000000
11 т.шт.

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

РАЗМЕРЫ: 80х115х37 см  80х115х37 см 
МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ: сталь сталь
В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ: 2 колеса, кочерга 2 колеса, кочерга
арт. 631265арт. 631265

КřŕиŘе

двойные стенки 
толщиной 0,8 мм

двойные стенки двойные стенки 
толщиной 0,8 мм

термометр

МАНГАЛ ОДНОРАЗОВЫЙМАНГАЛ ОДНОРАЗОВЫЙМАНГАЛ ОДНОРАЗОВЫЙМАНГАЛ ОДНОРАЗОВЫЙ
В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ: лоток, решетка, пакет  лоток, решетка, пакет 
с углем, спички с углем, спички с углем, спички с углем, спички 
арт. 626882

399399,,0000
11 т.шт.

решетка из 
хромированной стали хромированной стали 

на всю площадь на всю площадь 
мангаламангала

съемные
ножки

,,
ТЕРМО-МАНГАЛТЕРМО-МАНГАЛТЕРМО-МАНГАЛТЕРМО-МАНГАЛТЕРМО-МАНГАЛ

479947994799,,0000
11 т.шт.

РАЗМЕРЫ:РАЗМЕРЫ: 69х34х65 см,  69х34х65 см, МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ: решетки- решетки-
гриль – сталь с коррозионностойким покрытием  гриль – сталь с коррозионностойким покрытием  
В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ: мангал, 2 решетки-гриль мангал, 2 решетки-гриль
арт. 433731арт. 433731

,,

МАНГАЛ СТАЦИОНАРНЫЙ PROFESSIONAL МАНГАЛ СТАЦИОНАРНЫЙ PROFESSIONAL 

6999,,0000
11 т.шт.

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

РАЗМЕРЫ: 100х37х75 см,  100х37х75 см, МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ: сталь 1,5 мм сталь 1,5 мм
В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ: удобные деревянные ручки для переноски, полка  удобные деревянные ручки для переноски, полка 
для посуды (или дров)для посуды (или дров)
арт. 584117арт. 584117

,,
РАЗМЕРЫ:РАЗМЕРЫ: 115х35х100 см,  115х35х100 см, МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ: термо-гриль – сталь с жа- термо-гриль – сталь с жа-
ростойкой краской, решетки-гриль – сталь с коррозионностойким ростойкой краской, решетки-гриль – сталь с коррозионностойким 
покрытием, полка – дерево. покрытием, полка – дерево. В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ: мангал, решетка-гриль,  мангал, решетка-гриль, 
полка, термометр, полка, термометр, арт. 550310

ТЕРМО-ГРИЛЬТЕРМО-ГРИЛЬТЕРМО-ГРИЛЬТЕРМО-ГРИЛЬТЕРМО-ГРИЛЬТЕРМО-ГРИЛЬТЕРМО-ГРИЛЬТЕРМО-ГРИЛЬТЕРМО-ГРИЛЬ

1099910999,,00000000000000
11 т.шт.,,

усиленная нижняя усиленная нижняя 
полка для дров и угляполка для дров и угля

толщина 1 топки� 
2 мм

боковая 
деревянная полкадеревянная полка

съемный съемный 
зольникзольник

жаростойкая 
краска

2399 ,00
1 шт.

МАНГАЛ ДАЧНЫЙ
РАЗБОРНЫЙРАЗБОРНЫЙ
РАЗМЕР ТОПКИ: 110х34х70 см 
МАТЕРИАЛ: сталь 2 мм 
В КОМПЛЕКТЕ: боковые выдвижные полки, топка мангала
арт. 557004

можно одновременно 
использовать 

как гриль и как мангал

дополнительные 
ребра 

жесткости

ручка для ручка для 
перевозкиперевозки

кованый

боковые 
выдвижные 

полки

готов к 
использованию 
через 15 минут 
после розжига

использованию 
через 15 минут 
после розжига

3399,
00

1 шт.

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.20
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решетка иÂ хромированной 
стали на всÙ плоÔадь стали на всÙ плоÔадь 

мангала

лопатка в 
комплекте

17991799,0000
1 шт.шт.

РАЗМЕРЫ:РАЗМЕРЫ: 50х33х55 см 50х33х55 см
,

 50х33х55 см
,

 50х33х55 см
МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ: сталь 0,7 мм, двойные стенки сталь 0,7 мм, двойные стенки сталь 0,7 мм, двойные стенки
В КОМПЛЕКТЕ: В КОМПЛЕКТЕ: двойной корпус, съемные ножкидвойной корпус, съемные ножки
арт. 585272

сумка 
в комлекте

179179179,0000
1 шт.шт.шт.шт.шт.шт.шт.шт.

МАНГАЛ СБОРНЫЙ 
СЕВЗАПУГОЛЬ

РАЗМЕРЫ:РАЗМЕРЫ: 40х24х24 см 40х24х24 см
МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ: сталь 0,5 мм сталь 0,5 мм
арт. 549594

откидные решетки откидные решетки 
для ¼ар¼екÙ

249249,0000
1 шт.шт.

МАНГАЛ ПОХОДНЫЙ В ЧЕХЛЕ

МАТЕРИАЛ: 
,

сталь 0,5 мм 
РАЗМЕР УПАКОВКИ: РАЗМЕР УПАКОВКИ: 45х9х3 см, 45х9х3 см, РАЗМЕР:РАЗМЕР: 40х38 см 40х38 см
ДЛИНА ШАМПУРОВДЛИНА ШАМПУРОВ: 35 см: 35 см
арт. 585274

как гриль и как мангал

шампуры в 
комплекте

двойные стенки двойные стенки 
толÔиной 0,7 ммтолÔиной 0,7 мм

сталь 1,0 ммсталь 1,0 мм складнойскладной

удо¼ный 
кейс

1099 ,00
1 шт.

РАЗМЕР:40х26х34 см
МАТЕРИАЛ: сталь 1,5 мм
арт. 5338�3арт. 5338�3

МАНГАЛ СБОРНЫЙ

сумка для переноски 
в комплекте

¼еÂопасные края r 
лаÂерная 
о¼ра¼отка

компактно 
складываетсяскладывается

сталь 0,5 мм 

сталь 0,5 мм сталь 0,5 мм сталь 0,5 мм сталь 0,7 мм 

сталь 1,5 мм 

2299,0000
1 шт.шт.

МАНГАЛ В ПЛАСТИКОВОМ 
ЧЕМОДАНЕ REMILING

РАЗМЕРЫ:РАЗМЕРЫ: 45х30х55 см 45х30х55 см 45х30х55 см
,

 45х30х55 см
,

 45х30х55 см 45х30х55 см 45х30х55 см
,

 45х30х55 см
,

 45х30х55 см 45х30х55 см
МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ: сталь 1,0 мм сталь 1,0 мм сталь 1,0 мм сталь 1,0 мм сталь 1,0 мм сталь 1,0 мм сталь 1,0 мм сталь 1,0 мм сталь 1,0 мм сталь 1,0 мм сталь 1,0 мм сталь 1,0 мм сталь 1,0 мм сталь 1,0 мм
арт. �3�3�

РАЗМЕРЫ:РАЗМЕРЫ: 40х25х24 см 40х25х24 см
МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ: сталь 0,5 мм сталь 0,5 мм
арт. 585273рт. 585273

299299,0000
1 шт.шт.шт.

МАНГАЛ СБОРНЫЙ
СЕВЗАПУГОЛЬ

849849,00000000000000
1 шт.шт.

РАЗМЕРЫРАЗМЕРЫ: 50х30 см: 50х30 см
МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ: сталь 0,7 мм сталь 0,7 мм
арт. 549592арт. 549592

МАНГАЛ СБОРНЫЙ

1599,
00

1 шт.

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO21



ПОДНОС ДЛЯ БАРБЕКЮ TERMICO ПОДНОС ДЛЯ БАРБЕКЮ TERMICO 
размер: 25х46х2,3 смразмер: 25х46х2,3 см
арт. 592712 арт. 592712 

26992692699269269926926992699,0000
1 шт.шт.

КАЗАНКАЗАН
объем: 9 л объем: 9 л 
материал: чугун материал: чугун 
арт. 525691арт. 525691

6499,,0000
11 т.шт.

РЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬ
РАЗМЕРЫ:РАЗМЕРЫ: 22х20 см  22х20 см 
МАТЕРИАЛ: МАТЕРИАЛ: сталь с коррозионностойким покрытием, 

159,0000
1 шт.шт.

РЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬ
РАЗМЕРЫ:РАЗМЕРЫ: 24х30 см 24х30 см

 

СКОВОРОДА-ГРИЛЬСКОВОРОДА-ГРИЛЬ
РАЗМЕРЫ:РАЗМЕРЫ:
МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:
покрытиепокрытиепокрытие
В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ: лопатка
арт. 409877арт. 409877

999999,0000
1 шт.шт.

СКОВОРОДА ДЛЯ БАРБЕКЮ СКОВОРОДА ДЛЯ БАРБЕКЮ 
TERMICOTERMICO
размеры: 28х4 см, размеры: 28х4 см, 
с перфорацией с перфорацией 
арт. 592711 арт. 592711 

19991999,,0000
11 т.шт.

6990000
шт.шт.

НАБОР ШАМПУРОВНАБОР ШАМПУРОВНАБОР ШАМПУРОВНАБОР ШАМПУРОВ
МАТЕРИАЛМАТЕРИАЛ: нержавеющая сталь: нержавеющая сталь: нержавеющая сталь: нержавеющая сталь
ДЛИНА:ДЛИНА: 45 см 45 см
арт. 583502арт. 583502
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.22

169 ,00
1 шт.

СКОВОРОДА-ГРИЛЬ ИЗ ЛИТОГО АЛЮМИНИЯ СКОВОРОДА-ГРИЛЬ ИЗ ЛИТОГО АЛЮМИНИЯ СКОВОРОДА-ГРИЛЬ ИЗ ЛИТОГО АЛЮМИНИЯ 
С ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫМ АНТИПРИГАРНЫМ С ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫМ АНТИПРИГАРНЫМ 
ПОКРЫТИЕМ ПОКРЫТИЕМ 
РАЗМЕРРАЗМЕР: 47х26 см,  : 47х26 см,  
В КОМПЛЕКТЕВ КОМПЛЕКТЕ: 8 шампуров : 8 шампуров 
арт. 635606арт. 635606

29992299922999229992999, , 0000
1 шт.шт.

Позволяет приготовить 
мясо и овощи на гриле 
или шампурах прямо у 

себя на кухне

чугунчугун

6 шт.

РЕШЕТКА ПОХОДНАЯ-РЕШЕТКА ПОХОДНАЯ-
ТАГАНОК ТАГАНОК 
РАЗМЕРРАЗМЕР: 50х30 см 
арт. 550898арт. 550898арт. 550898арт. 550898арт. 550898арт. 550898

8849,0000
1 шт.шт.

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

ОЧЕНЬ 

ВЫГОДНО

299,
00

1 шт.

3499,
00

1 шт.



ПОДНОС ДЛЯ БАРБЕКЮ TERMICO ПОДНОС ДЛЯ БАРБЕКЮ TERMICO 
размер: 25х46х2,3 смразмер: 25х46х2,3 см
арт. 592712 арт. 592712 

26992699269926992699269926992699,0000
1 шт.шт.

КАЗАНКАЗАН
объем: 9 л объем: 9 л 
материал: чугун материал: чугун 
арт. 525691арт. 525691

6499,,0000
11 т.шт.

РЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬ
РАЗМЕРЫ:РАЗМЕРЫ: 22х20 см  22х20 см 
МАТЕРИАЛ: МАТЕРИАЛ: сталь с коррозионностойким покрытием, 

159,0000
1 шт.шт.

РЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬРЕШЕТКА-ГРИЛЬ
РАЗМЕРЫ:РАЗМЕРЫ: 24х30 см 24х30 см

 

СКОВОРОДА-ГРИЛЬСКОВОРОДА-ГРИЛЬ
РАЗМЕРЫ:РАЗМЕРЫ:
МАТЕРИАЛ:МАТЕРИАЛ:
покрытиепокрытиепокрытие
В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ:В КОМПЛЕКТЕ: лопатка
арт. 409877арт. 409877

999999,0000
1 шт.шт.

СКОВОРОДА ДЛЯ БАРБЕКЮ СКОВОРОДА ДЛЯ БАРБЕКЮ 
TERMICOTERMICO
размеры: 28х4 см, размеры: 28х4 см, 
с перфорацией с перфорацией 
арт. 592711 арт. 592711 

19991999,,0000
11 т.шт.

6990000
шт.шт.

НАБОР ШАМПУРОВНАБОР ШАМПУРОВНАБОР ШАМПУРОВНАБОР ШАМПУРОВ
МАТЕРИАЛМАТЕРИАЛ: нержавеющая сталь: нержавеющая сталь: нержавеющая сталь: нержавеющая сталь
ДЛИНА:ДЛИНА: 45 см 45 см
арт. 583502арт. 583502
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.22

169 ,00
1 шт.

СКОВОРОДА-ГРИЛЬ ИЗ ЛИТОГО АЛЮМИНИЯ СКОВОРОДА-ГРИЛЬ ИЗ ЛИТОГО АЛЮМИНИЯ СКОВОРОДА-ГРИЛЬ ИЗ ЛИТОГО АЛЮМИНИЯ 
С ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫМ АНТИПРИГАРНЫМ С ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫМ АНТИПРИГАРНЫМ 
ПОКРЫТИЕМ ПОКРЫТИЕМ 
РАЗМЕРРАЗМЕР: 47х26 см,  : 47х26 см,  
В КОМПЛЕКТЕВ КОМПЛЕКТЕ: 8 шампуров : 8 шампуров 
арт. 635606арт. 635606

29992299922999229992999, , 0000
1 шт.шт.

Позволяет приготовить 
мясо и овощи на гриле 
или шампурах прямо у 

себя на кухне

чугунчугун

6 шт.

РЕШЕТКА ПОХОДНАЯ-РЕШЕТКА ПОХОДНАЯ-
ТАГАНОК ТАГАНОК 
РАЗМЕРРАЗМЕР: 50х30 см 
арт. 550898арт. 550898арт. 550898арт. 550898арт. 550898арт. 550898

8849,0000
1 шт.шт.

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

ОЧЕНЬ 

ВЫГОДНО

299,
00

1 шт.

3499,
00

1 шт.



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO23

ЩЕТКА ДЛЯ ЧИСТКИ 
ГРИЛЯ 
размеры: 53х15х5 см, 
нержавеющая сталь, 
арт. 517306

349,00000000000000
1 шт.шт.

ÃÎÒÎÂÊÀ ÓÁÎÐÊÀ

629629629629629629,000000
1 шт.шт.

ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ ОТБИВАНИЯ 
МЯСА FACKELMANN
арт. 344130

329329, , 0000
1 шт.шт.

ОЧИСТИТЕЛЬ ГЕЛЕВЫЙ 
С АЛОЕ ВЕРА 
FORESTER
объем: 500 мл, с дозатором, 
арт. 583497

95 ,00
1 шт.

36936936969, , 00000000000000
1 шт.шт.

нержавеющая

399399399399399399399399399399399399399, , 00000000000000
1 шт.шт.

329329

369369369369369369369369

сталь

ТЕРМОМЕТР ДЛЯ МЯСА ТЕРМОМЕТР ДЛЯ МЯСА 
FACKELMANN 

299299, , 0000
1 шт.шт.

НОЖ ДЛЯ МЯСА 
ANTIQUE 
ATTRIBUTE 

179179, , 0000
1 шт.шт.

КУЛИНАРНЫЙ ШПРИЦ 
BORNER 
30 мл, арт. 623215

489489, , 0000
1 шт.шт.

549,
00

1 шт.

505,
00

1 шт. 419,
00

1 шт.

279,
00

1 шт.

400,
00

1 шт.

400,
00

1 шт.

169,
00

1 шт.



ДРЕВЕСНЫЙ УГОЛЬ 
METRO PROFESSIONAL
арт. 361244

ЩЕПА ДЛЯ КОПЧЕНИЯ 
FIREWOOD 
в ассортименте: 
ольховая,
грушевая, яблоневая, 
арт. 549591

4545,0000
1 шт.шт.

сумка для 
хранения

РОЛЛЫ ДЛЯРОЛЛЫ ДЛЯ
РОЗЖИГА IMAGEРОЗЖИГА IMAGE
арт. 548489

279279,,0000
11 т.шт.

СУХОЕ ГОРЮЧЕЕ IMAGEСУХОЕ ГОРЮЧЕЕ IMAGE
арт. 499716

129129,,0000
11 т.шт.

ЖИДКОСТЬ ЖИДКОСТЬ 
ДЛЯ РОЗЖИГАДЛЯ РОЗЖИГА
METRO METRO 
PROFESSIONALPROFESSIONAL
арт. 590660

125125,,0000
11 т.шт.

Ï
È

Ê
Í

È
Ê

Ï
È

Ê
Í

È
Ê

3 л 200 г

ÂÑÅ ÄËß ÐÎÇÆÈÃÀ

16991699,,0000000000000000
11 т.шт.

СТОЛ СКЛАДНОЙ ACTIVE

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.24

БАЛЛОН БАЛЛОН 
ДЛЯ ГАЗАДЛЯ ГАЗА
арт. 528384

29992999,,0000
11 т.шт.

НАБОР ДЛЯ РОЗЖИГА НАБОР ДЛЯ РОЗЖИГА 
WEBERWEBER
в наборе: стартер, 
кубики для розжига, 
брикеты, 
арт. 636790

2499,,,0000
11 т.шт.

ВЕЕР ДЛЯ 
МАНГАЛА 
МАСТЕР ОГНЯ
арт. 589279

119 ,00
1 шт.

 129 129 129 

9119 119 119 
000000

 шт.шт.шт.
OT 1 OT 1 OT штштшт

OT 3 OT 3 OT штштшт

25 ,00
1 шт.

2 кг

12 шт. 32 шт.

время горения более 
10 мин.

6 шт.

39,00

1 шт.

149,00

1 шт.



379379,0000
1 шт.шт.

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO25

легкий,
мобильный

сумка для сумка для 
хранения
сумка для сумка для 
хранения

3999 00
 шт.

0000
 шт.шт.

6499,0000
1 шт.шт.

00
 шт.

379,0000
1 шт.шт.

00
 шт.

АККУМУЛЯТОРЫ ХОЛОДА
EZETIL

24 л

20 л

ÂÑÅ ÄËß ÊÅÌÏÈÍÃÀ

• Практичная модель для летнего и деми-
сезонного активного отдыха 
на природе. Ткань имеет водоотталкива-
ющую обработку. 
• Разъемные молнии позволяют объеди-
нить два спальных мешка в один двойной. 
• Можно расстегнуть молнию и использо-
вать спальник как обыкновенное одеяло. 
• Комплектуется компактным чехлом.

i

ПАВИЛЬОН 2,7Х2,7 м
материал: сталь/полиэстер, материал: сталь/полиэстер, 
арт. 577654

1099 ,00
1 шт.

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

12991299,0000
1 шт.шт.

1599,
00

1 шт.
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.26

10 ,99
1 шт.

СКАТЕРТЬ 
ПОЛИЭТИЛЕНОВАЯ
ARO
110х140 см
арт. 462876

31 ,99
1 уп.

НАБОР ОДНОРАЗОВОЙ
ПЛАСТИКОВОЙ ПОСУДЫ
НАБОР ОДНОРАЗОВОЙНАБОР ОДНОРАЗОВОЙ

ARO
арт. 100842

БУМАЖНЫЕ ТАРЕЛКИ CHINETDUET
400 мл, 50 шт./уп., 
арт. 303600, 303599, 303603

OT OT 189 ,00
1 уп.OT OT 49 ,00

1 уп.

ОДНОРАЗОВЫЕ
ВИЛКИ, НОЖИ, ЛОЖКИ,
ЧАЙНЫЕ ЛОЖКИ
ВИЛКИ, НОЖИ, ЛОЖКИ,ВИЛКИ, НОЖИ, ЛОЖКИ,

HORECA SELECT
100 шт/уп.
арт. 453082, 453088, 
453085, 453089 

OT OT 49 ,00
1 уп.

МЕТАЛЛИЗИРОВАННЫЕ 
ВИЛКИ/ НОЖИ/ ЛОЖКИ 
HORECA SELECT
50 шт./уп.
арт. 457549, 457555, 
457550, 457551

OT OT 209 ,00
1 уп.

СКАТЕРТЬ V-LINE
материал: ткань с пвх-покрытием
110х140 см, арт. 561997
140х160 см, арт. 561998, 299,00
140х220 см, арт. 562000, 389,00

199 ,00
1 шт.

ОДНОРАЗОВЫЕ ТАРЕЛКИ 
METRO PROFESSIONAL
зеленые, 6 шт./уп.
арт. 458018, 458032, 482588

OT OT 69 ,00
1 уп.

ОДНОРАЗОВЫЕ ТАРЕЛКИ 
ДЛЯ СУПА HORECA SELECT
арт. 455298, 455297, 276757

в ассортименте в ассортименте 
также глубокие также глубокие 

тарелкитарелки

в ассортименте 
мелкие и глубокие мелкие и глубокие 

тарелки

50-100 шт.
в упаковке

6 шт.
в упаковке

50 шт.
в упаковкев упаковке

100 шт.
в упаковке

30 шт.
в упаковке

50 шт.
в упаковке

в ассортименте 
также глубокие 

тарелкитарелки

79,00

1 уп.

94,00

1 уп.

285,00

1 уп. 65,00

1 уп.

286,00

1 уп.

279,00

1 шт.



ÏÎÑÓÄÀ ÄËß ÏÈÊÍÈÊÀ

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO27

НАБОР ДЛЯ ПИКНИКА
материал: пластик
арт. 494635 

399 ,00
1 наб.299, 00

 наб.наб.

409409, , 0000
1 уп.уп.

см

109109, , 0000000000000000
1 уп.уп.119119, , 0000

1 уп.уп.

OT OT 219 219 0000
 уп.уп.OT

0000
 уп.

МИСКА С КРЫШКОЙ
материал: пластик
4 л, арт. 632159 - 249,00 руб.;
2 л, арт. 632106, - 149,00 руб.

149, 000000
 шт.

4 л

60,00

1 уп. 340,00

1 уп.

185,00

1 уп.

685,00

1 уп.179,00

1 шт.

399,00

1 наб.

162,00

1 уп.

499,00

1 наб.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.28

ÍÀ ÏÈÊÍÈÊÅ×ÈÑÒÎÒÀ

19 ,00
1 уп.

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА 
ARO
арт. 450572

60 л 10 шт.

60 л 20 шт. 60 л 30 шт.

60 л 20 шт.

120 л 20 шт. 30 л 30 шт.
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ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ
АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ 
AURA FAMILY 
15 шт./уп., 
арт. 592582

2323, , 9999
11 уп.уп.

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА
PACLAN PREMIUM
арт. 624706

7979, , 0000
11 уп.уп.

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА 
С ЗАВЯЗКАМИ БИО
арт. 605064

89898989898989898989, , 0000
1 уп.уп.

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА 
GRIFON GRIFON 
арт. 618683арт. 618683арт. 618683арт. 618683арт. 618683арт. 618683арт. 618683арт. 618683

494949494949, , , 999999999999999
11 уп.уп.

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА 
С ЗАВЯЗКАМИ FINE LIFE 
арт. 501198

1 уп.212 00

169169, , , , , 00000000
1 уп.уп.

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА 
С ЗАВЯЗКАМИ FINE LIFE
арт. 501200

159159, , , , , 0000
11 уп.уп.

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
SALFETISALFETI
772 шт./уп., арт. 5511692 шт./уп., арт. 551169

35 ,00
1 уп.

45 ,

5 5 
00

1 уп.

ÎÏÒÎÌ ÄÅØÅÂËÅ

OT 1 yOT 1 yп. -

-OT 6 yOT 6 yп.

ГЕЛЬ ДЛЯ РУК AURAГЕЛЬ ДЛЯ РУК AURA
50 мл, арт. 59570050 мл, арт. 595700

85 ,00
1 шт.

89 ,

5 5 
00

1 шт.
OT 1 OT 1 шт.штшт -

-OT 8 OT 8 шт.штшт

72 шт.

50 мл

15 шт.

71,00

1 уп.

25,00

1 уп.

129,00

1 уп.

213,40

1 уп. 59,00

1 уп.

109,00

1 уп.



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO29

È ÏÅÐÅÂÎÇÊÀ ÏÈÙÈÏÐÈÃÎÒÎÂËÅÍÈÅ 

трехслойные

из 100%
целлюлозы

250 шт. 
� уÊаÅовÅе

555555, , , 0000
1 уп.уп.уп.

8989, , 0000
1 уп.уп.

БУМАЖНЫЕ САЛФЕТКИ METRO PROFESSIONAL 
двухслойные, арт. 449305, 449314, 433120, 449317, 
449318, 449309

159159, , 0000
1 уп.уп.

139139, , 0000
1 уп.уп.429429, , 0000

1 уп.у

7979, , 0000
1 уп.уп.289 ,00

1 шт.

500 мл

50 мл

20 шт.

уп.

250 мл

75 шт.75 шт.
в уÊаÅовÅе

80 шт.
в уÊаÅовÅе рулона

в уÊаÅовÅев уÊаÅовÅе

50 шт.50 шт.
в уÊаÅовÅев уÊаÅовÅе

80 шт.
в уÊаÅовÅе

0000
уп.уп.

в уÊаÅовÅе

уп.уп.

в уÊаÅовÅе

80 шт.
в уÊаÅовÅе

269269, , 00000000000000
1 уп.уп.уп.уп.уп.уп.

уни ерсальная

584,
00

1 уп. 189,
00

1 уп.

339,
00

1 уп.

116,
00

1 уп. 183,
00

1 уп.

116,
00

1 уп.

66,
00

1 уп.

351,
00

1 шт.
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.30

10 шт.

10 шт.

100 мл

100 мл 120 мл
100 мл

100 мл

75 мл

СПИРАЛИ ОТ КОМАРОВ PICNIC 
FAMILY 
c растительным экстрактом, 
арт. 602829

4545, , 0000
11 уп.уп.

СПИРАЛИ ОТ КОМАРОВ
MOSQUITALL 
арт. 448157

5959, , 0000
11 уп.уп.

АЭРОЗОЛЬ ОТ КОМАРОВ АЭРОЗОЛЬ ОТ КОМАРОВ 
OFF! FAMILY OFF! FAMILY 
арт. 351669

159159, , 00000000000000
11 шт.шт.

АКВА АЭРОЗОЛЬ ОТ КОМАРОВ, АКВА АЭРОЗОЛЬ ОТ КОМАРОВ, 
КЛЕЩЕЙ, МОШЕК, СЛЕПНЕЙ  
АКВА АЭРОЗОЛЬ ОТ КОМАРОВ, АКВА АЭРОЗОЛЬ ОТ КОМАРОВ, 
КЛЕЩЕЙ, МОШЕК, СЛЕПНЕЙ  
ДЭТАДЭТА
на водной основе, арт. 636204на водной основе, арт. 636204

135135, , 0000
11 т.шт.

АКВА АЭРОЗОЛЬ ОТ МОШЕК, АКВА АЭРОЗОЛЬ ОТ МОШЕК, АКВА АЭРОЗОЛЬ ОТ МОШЕК, АКВА АЭРОЗОЛЬ ОТ МОШЕК, 
КЛЕЩЕЙ И КОМАРОВ ДЭТАКЛЕЩЕЙ И КОМАРОВ ДЭТАКЛЕЩЕЙ И КОМАРОВ ДЭТАКЛЕЩЕЙ И КОМАРОВ ДЭТА
АКВА АЭРОЗОЛЬ ОТ МОШЕК, АКВА АЭРОЗОЛЬ ОТ МОШЕК, 
КЛЕЩЕЙ И КОМАРОВ ДЭТА
на водной основе, без спирта, на водной основе, без спирта, на водной основе, без спирта, 
арт. 636203арт. 636203арт. 636203арт. 636203

1291291291299129, , 0000
11 т.шт.

ÎÒ ÍÀÑÅÊÎÌÛÕÇÀÙÈÒÀ

СПРЕЙ ОТ ЛЕТАЮЩИХ СПРЕЙ ОТ ЛЕТАЮЩИХ 
И ПОЛЗАЮЩИХ И ПОЛЗАЮЩИХ И ПОЛЗАЮЩИХ И ПОЛЗАЮЩИХ И ПОЛЗАЮЩИХ И ПОЛЗАЮЩИХ И ПОЛЗАЮЩИХ 
НАСЕКОМЫХ RAID НАСЕКОМЫХ RAID НАСЕКОМЫХ RAID НАСЕКОМЫХ RAID НАСЕКОМЫХ RAID НАСЕКОМЫХ RAID НАСЕКОМЫХ RAID 
с лавандой, арт. 528067с лавандой, арт. 528067

139 ,00
1 шт.

на Водной 
осноВе,

без спирта
осно

без спирта
В

без спирта
е,

без спирта

на Водной 
осноВе,

без спирта
осно

без спирта
В

без спирта
е,

без спирта

безопаснбезопасно
для малышдля малышей 

с 1 годас 1 года
2 часа

защитызащиты
с алоэ 
Вера

ДЕТСКАЯ ПЕНКА ОТ ДЕТСКАЯ ПЕНКА ОТ ДЕТСКАЯ ПЕНКА ОТ ДЕТСКАЯ ПЕНКА ОТ ДЕТСКАЯ ПЕНКА ОТ 
КОМАРОВ БЭБИ ДЭТАКОМАРОВ БЭБИ ДЭТАКОМАРОВ БЭБИ ДЭТАКОМАРОВ БЭБИ ДЭТАКОМАРОВ БЭБИ ДЭТАКОМАРОВ БЭБИ ДЭТАКОМАРОВ БЭБИ ДЭТА
с алоэ вера,с алоэ вера, арт. 636187арт. 636187арт. 636187арт. 636187арт. 636187арт. 636187арт. 636187

9999, , 0000
11 т.шт.

ДЕТСКИЙ СПРЕЙ PICNIC ДЕТСКИЙ СПРЕЙ PICNIC ДЕТСКИЙ СПРЕЙ PICNIC ДЕТСКИЙ СПРЕЙ PICNIC ДЕТСКИЙ СПРЕЙ PICNIC ДЕТСКИЙ СПРЕЙ PICNIC ДЕТСКИЙ СПРЕЙ PICNIC ДЕТСКИЙ СПРЕЙ PICNIC 
BABY ОТ КОМАРОВ, BABY ОТ КОМАРОВ, BABY ОТ КОМАРОВ, BABY ОТ КОМАРОВ, BABY ОТ КОМАРОВ, BABY ОТ КОМАРОВ, BABY ОТ КОМАРОВ, 
МОКРЕЦОВ, МОСКИТОВ МОКРЕЦОВ, МОСКИТОВ МОКРЕЦОВ, МОСКИТОВ МОКРЕЦОВ, МОСКИТОВ МОКРЕЦОВ, МОСКИТОВ МОКРЕЦОВ, МОСКИТОВ МОКРЕЦОВ, МОСКИТОВ МОКРЕЦОВ, МОСКИТОВ МОКРЕЦОВ, МОСКИТОВ МОКРЕЦОВ, МОСКИТОВ МОКРЕЦОВ, МОСКИТОВ 
арт. 561386

9999, , 0000
11 т.шт.

СПРЕЙ ДЛЯ ЗАЩИТЫ СПРЕЙ ДЛЯ ЗАЩИТЫ СПРЕЙ ДЛЯ ЗАЩИТЫ СПРЕЙ ДЛЯ ЗАЩИТЫ СПРЕЙ ДЛЯ ЗАЩИТЫ СПРЕЙ ДЛЯ ЗАЩИТЫ СПРЕЙ ДЛЯ ЗАЩИТЫ 
ОТ КОМАРОВ ОТ КОМАРОВ 
МОЕ СОЛНЫШКОМОЕ СОЛНЫШКО
для детей, арт. 493433

119119, , 0000
11 т.шт.шт.

63,
00

1 уп.

70,
00

1 уп.

206,
00

1 шт.

180,
00

1 шт.

170,
00

1 шт.

139,
00

1 шт. 139,
00

1 шт. 145,
00

1 шт.

192,
00

1 шт.



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO31

20 мл

25 мл 50 мл

ÓÕÎÄ 
ÏÎÑËÅ ÓÊÓÑÎÂ ÍÀÑÅÊÎÌÛÕ

30 мл 10 мл

2 ШТ./

УП.

БАЛЬЗАМ-ГЕЛЬ 
ПОСЛЕ УКУСОВ 
ДЭТА

6969, , 0000
1 шт.шт.

ДЕТСКИЙ ГЕЛЬ-
БАЛЬЗАМ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ 
ПРОТИВ УКУСОВ 
НАСЕКОМЫХ PICNIC 
BABY

6969, , 0000
1 шт.шт.

ГЕЛЬ-БАЛЬЗАМ 

8585, , 0000
1 шт.шт.

СПРЕЙ-БАЛЬЗАМ 
ПОСЛЕ УКУСОВ 

9999, , , , , 0000
1 шт.шт.

ГЕЛЬ ПОСЛЕ УКУСОВ 
НАСЕКОМЫХ  
OFF!

119119, , , , , 0000
1 шт.шт.

БАЛЬЗАМ-КАРАНДАШ 
ПОСЛЕ УКУСОВ ДЭТА 

7979, , , , , 0000
1 шт.шт.

СПРЕЙ ОТ КЛЕЩЕЙ И КОМАРОВ 
PICNIC BABY

9999, , 0000
1 шт.шт.

УДАЛИТЕЛЬ КЛЕЩЕЙ 
ДЭТА

8989, , 0000
1 шт.шт.

АКВА АЭРОЗОЛЬ ОТ КОМАРОВ, АКВА АЭРОЗОЛЬ ОТ КОМАРОВ, 

ÎÒ ÍÀÑÅÊÎÌÛÕÇÀÙÈÒÀ

СПРЕЙ 
ОТ КЛЕЩЕЙ 
MOSQUITALL
арт. 448163

109 ,00
1 шт.

300 мл

125 мл

30 мл

148,
00

1 шт.

90,
00

1 шт. 94,
00

1 шт. 94,
00

1 шт.

111,
00

1 шт.

106,
00

1 шт. 150,
00

1 шт. 167,
00

1 шт.

178,
00

1 шт.



 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Москва и Московская область

Предложение действительно в торговых центрах городов:1019102 ВЕРСИЯ 1

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Размер «старой цены» на товар 
определяется, исходя из средней цены на товар, действовавшей на 22.03.2018 в торговых центрах ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Размер «старой цены» 
может отличаться в вашем ТЦ МЕТРО.

керамические стенки керамические стенки 
позволяют равномерно позволяют равномерно 
распределить тепло при распределить тепло при 

жарке, запекании, жарке, запекании, 
копчении и варкекопчении и варке

КЕРАМИЧЕСКИЙ УГОЛЬНЫЙ ГРИЛЬ
РАЗМЕР: РАЗМЕР: 36х45х57см, 36х45х57см, 
диаметр рабочей поверхности: 27,5 смдиаметр рабочей поверхности: 27,5 см
МАТЕРИАЛ: МАТЕРИАЛ: керамика, сталькерамика, сталь
КОМПЛЕКТАЦИЯ: КОМПЛЕКТАЦИЯ: термометртермометр
арт. 621110арт. 621110

10499 ,00
1 шт.

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

С одной стороны, благодаря 
применению угля, можно до-
стичь высоких температур 
для приготовления мяса или 
птицы. С другой стороны, 
благодаря керамическим 
стенкам достигается эф-
фект «томления», что яв-
ляется необходимым атри-
бутом низкотемпературной 
кухни. Это позволяет мясу 
оставаться нежным и соч-
ным.

ГРИЛЬ «ЯЙЦО»i

портативныйпортативный

керамикакерамика

сохраняет температуру сохраняет температуру 
до 12 часовдо 12 часов

Купите любой комплект 

мебели в рассрочку*

Сроки действия специального предложения по Программе «Покупка в рассрочку» 
с 19.04.2018 по 16.05.2018. Предложение распространяется на операции (под 
операцией подразумевается покупка в рамках одного чека) по безналичной оплате 
непродовольственных товаров в торговых центрах ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». 
Период рассрочки – 3 месяца.  Минимальная сумма операции по программе «Покупка 
в рассрочку» – 6 000 руб. (в рамках одного чека).  В случае досрочного погашения 
Клиентом Основного долга в сумме Ежемесячного платежа, указанного в Выписке, 
до Даты платежа включительно, Базовые проценты на сумму Кредитов по Программе 
«Покупка в рассрочку» составят – 0% годовых. В случае неоплаты Ежемесячного платежа 
по Кредитам по программе «Покупка в рассрочку» Базовые проценты составляют - 

23% годовых и применяются к сумме Кредита по программе «Покупка в рассрочку» 
в размере Ежемесячного платежа, указанного в Выписке, с даты предоставления 
кредитов до Даты платежа включительно. Со дня, следующего за Датой платежа, на 
неоплаченную сумму Ежемесячного платежа начисляются Альтернативные проценты 
– 59,9% годовых. При этом Базовые проценты, установленные для случаев оплаты 
Ежемесячного платежа, продолжают начисляться на остальную сумму Кредита по 
программе «Покупка в рассрочку» за минусом Ежемесячного платежа, указанного в 
Выписке.
Карта МЕТРО Кэш энд Керри выпускается АО «Кредит Европа Банк», Генеральная лицензия 
Банка России на осуществление банковских операций №3311 от 04.02.2015 года.

КřŕиŘе
в ŖаŗŗŖŔчкř*

c

23% годовых и применяются к сумме Кредита по программе «Покупка в рассрочку» 

* Рассрочка – кредит по программе «Покупка в рассрочку». Что-

бы воспользоваться предложением оформите карту рассрочки в 

ТЦ METRO на стойке банка Кредит Европа Банка и заранее пред-

упредите сотрудника на кассе об оплате картой рассрочки.

15999 15999 ,0000
1 ШТ.1 ШТ.


